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Panopto használata az e-learning rendszerekben 

 

1. Canvas 

Keressük fel a már megszokott canvas.elte.hu felületet és jelentkezzünk be. Ha ezzel megvagyunk, 
akkor válasszuk ki a megfelelő kurzust. 

 

A kurzuson belül válasszuk a beállítások menüpontot. 
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Ezt követően a Navigáció fület kell kiválasztani. 

 

Az itt megjelenő elemeknél engedélyezzük a Panopto lehetőséget a három pontra kattintva. 

 

Természetesen tetszőlegesen mozgathatjuk magasabbra a menüsorban, ha szeretnénk. 
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Innen már nincs más dolgunk, mint megnyitni a Panopto Video-t a menüből, ahol automatikusan 
megjelenik a kurzusmappánk. Itt láthatjuk a korábban készített videóinkat. 

 

Ha szeretnénk az egyik modulhoz felvenni egy videót a kezdőlapon, akkor a hozzáadás lehetőségnél 
válasszuk a külső eszközt. 
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Itt kattintsunk a Panopto Video-ra. 

 

Majd válasszuk ki a megosztani kívánt videót és illesszük be. 
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Publikálás után már látszik is a moduloknál a videó címe. 
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2. Moodle 

Keressük fel a szokásos moodle.elte.hu felületet és jelentkezzünk be. Ha ezzel megvagyunk, akkor 
válasszuk ki a megfelelő kurzust. 

 

Ezt követően válasszuk a szerkesztés bekapcsolása lehetőséget. 
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Görgessünk le és keressük meg a Blokk hozzáadása menüpontot, majd nyissuk le a választható 
blokkokat. 

 

Ezt követően már látjuk is a blokkok között a Panopto-s fiókunkat, ahonnan elérhetőek a videóink. 
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Ha szeretnénk felvételeinket közvetlenül megosztani a hírfolyamban, akkor van lehetőségünk URL-t 
elhelyezni, vagy akár magát a videót is. Ehhez a szerkesztő felületen a tevékenység vagy tananyag 
beszúrását kell választani. 

 

Majd annak függvényében, hogy mit szeretnénk, kiválasztjuk a címkét, vagy az URL-t és hozzáadjuk. 
(URL esetében a szokásos módszerrel tudjuk felvenni a videó linkjét) 
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Címke esetén kiválasztjuk a Panopto ikont. 

 

Majd a megjelenő Panopto felületen a kívánt videót, amit beillesztünk. 
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Ezt követően már csak a mentés van hátra és meg is fog jelenni a hírfolyamban. 

 

 

Sikeres használatot kíván az ELTE IIG csapata! 


